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DIE LINKE. Sachsen 
Landesvorstand 
 
 
Niederschrift der Beratung des Geschäftsführenden Landesvorstandes  
vom 27. Januar 2014 
Ort: DD, Sächsischer Landtag  
 
Anwesende Mitglieder: 
Antje Feiks, Rico Gebhardt, Stefan Hartmann, Sarah Buddeberg, Heinz Pingel, Cornelia Falken 
 
Erstellung der Niederschrift: 
Nicole Bautzmann 
 
Vorgelegte Drucksachen / Unterlagen / Niederschriften zur Information: 
Unterlagen: 
- Tagesordnung 
- Antrag Kostenübernahme Frank Christian Ludwig 
 
Tagesordnung: 
1. Info zu Umlaufverfahren 
2. Vorbereitung Landesvorstand 
 - Stand Verfahren Listenvorschlag (Feedback aus dem Landesrat) 

- LAG SorbInnen - mit Heiko Kosel klären, dass keine LAGs bis Ende  
  der Wahlen (Veranstaltung über Fraktion) 
- Polit-Ascher-Mittwoch 5.3.2014 (Nachfrage durch SV Chemnitz) 
- Entscheidung zum Verfahren Listenvorschlagsfindung 

3. Zwischenstand Schiedsverfahren 
4. Antrag von Frank-Christian Ludwig – Übernahme Anwaltskosten 
5. Sonstiges 
 

 

TOP 1 – Info zu Umlaufverfahren 
 
Antje Feiks informiert über Abstimmungsergebnisse: 
- B 4 – 120 Einberufung der Kreiswahlversammlung Meißen  einstimmig beschlossen 
- B 4 – 121 Änderungsanträge an Entwurf Europawahlprogramm zum Bundesparteitag  
  Dafür: 11  Dagegen: 1 Enthaltungen: 2  mehrheitlich beschlossen 
- B 4 – 122 Änderungsanträge an Entwurf Europawahlprogramm zum Bundesparteitag  
  Dafür: 12  Dagegen: 0 Enthaltungen: 2  mehrheitlich beschlossen 
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TOP 2 – Vorbereitung Landesvorstand 
 
Stand Verfahren Listenvorschlag (Feedback aus dem Landesrat) 
- LaRa hat am WE lange über den Listenvorschlag gesprochen 
- Reihung soll auf dem kleinen Parteitag stattfinden, Kreisvorsitzende sind anderer Meinung 
- kl. PT kann selbstständig entscheiden, es ist ein offenes Ergebnis 
 - Schwierigkeit bei der Klausur,  Pool- oder Listenvorschlag des LaVo (Frage, wie konkret kann man sich 
  ein Verfahren vorstellen) 
- es wird bis 7. Februar einen Verfahrensvorschlag geben 
 
LAG SorbInnen - mit Heiko Kosel klären, dass keine LAGs bis Ende der Wahlen (Veranstaltung über 
Fraktion) 
- es wird versucht den Termin zu schieben (entsprechend Vereinbarung im Landesvorstand)  
- offene Punkte aus Beschluss Landesparteitag sind in Arbeit 
 
Polit-Ascher-Mittwoch 5.3.2014 (Nachfrage durch SV Chemnitz) 
- Frage, welche Aufgabe hätte Landesvorstand 
 
TOP 3 – Zwischenstand Schiedsverfahren 
 
- Schiedskommission muss noch entscheiden; Jens Matthis hat noch eine Woche Zeit zu reagieren und  
  erst dann wird es einen Schiedsspruch geben 
 
TOP 4 – Antrag von Frank-Christian Ludwig – Übernahme Anwaltskosten 
 
- Hintergrund ist Tag der Sachsen, es kam dort zu Auseinandersetzungen; 
- Frank Christian war vor Ort zur Standbetreuung  
 einstimmig beschlossen 
 
TOP 5 – Sonstiges 
 
- 12.02.14 Delegiertenvorbesprechung – Uhrzeit 17:00 Uhr  
- aus anderen Landesverbänden kommen Anfragen, ob Vorstellung von Kandidierenden möglich ist 
- ausdrücklich sollte keine Vorstellung von KandidatInnen stattfinden, da das zu viel Zeit in Anspruch  
  nimmt und die KandidatInnen sich auf der BundesvertreterInnenversammlung sowieso vorstellen 
- Ausnahme zur Vorstellung ist Conny Ernst, wir müssen natürlich unsere Kandidatin zu Wort kommen  
  lassen  
- Falk bereitet grobe Antragsübersicht vor 
 
 
F.d.R.          Dresden, 28. Januar 2014 

 
 
 
Antje Feiks 
Landesgeschäftsführerin 
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